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NumPy, NumPy&g 5!



NumPy : BfE5tE - TIEHEZ 175
+ SRAMINENEL CEHETBHD/Ny T—Y
- SEIFLHEHEAOENRERLEEINTVS

£ XJtiEcy ndarray

Python®Y X kM EAIZR

EEROES. ERBECETRINERSHBW EROBHFIATREI -

# 01-01. ndarray
Import numpy as np

#7.1 ndarray
a=np.array([1,2,3])
b=np.array([6,3.3,1])
C=np.array([[1,5,6],
[7,8,9],
[4,2,3]])

D=np.array([[2.3,4,7.2],

[7,9,1],
[11,2,9]])

« Import numpy as np
NumPyZ #ER 9 5Ridnp & WS BEFRT
1 ViR—hT 2 EH—EM

numpy

-array(J A R):YU X NCEDELRITESY = ERR
928, EXRIERAUCETRITNIEZRSEL
(BHERZRDIZEIF &L DERNGRIALTIHL
(ZPy7H¥v¥RAKN) an3d) .



NumPy : 8{EFE - ITHRES 1T 5V

2R 7tit5 ndarray

Python®YJ X M EAIZER

EEROES. EXREFREUETRIThIEGS B EXROBEBHILATEMN -
# 01-02. ndarray® @l | # (BExX0D) & # H£AhH
|
1 print(a.dtype (3,)
HERF DR , Print(a.dtype) (3. 3)
_ ! print(D.dtype) 1
print(a.shape) I >
i : l :
print(C.shape) | HERHDF v X 64 T —
T , e=a.astype(float) | | floaté4 | | Bnpamaviie s
_ _ | F=D.astype(int) [1. 2. 3] C=np.array([[1[%5é6é,]
print(b.ndim) | print(e) (247 42,31}
print(D.ndim) ! print(F) [ 79 1] D=np.array([[%3é4ﬂ.2],
| [11 2 9]] [171.2.91)
numpy

fc5l.shape —EFIDFR (B, B/ RS, R E) ZLHE LT TIL

ficsll.ndim —EZ5I DR TT
ficl.dtype —Ec5DEY

fic5l.astype —EHDF v+ A b FEDBRALTIRTES




NumPy : 8{EFE - ITHRES 1T 5V

BEXRNGHEE (1)

#01-03. EFRWRER

#ERITOME - BE
print("a+b:",a+b)
print("b-a:",b-a)
print("C+D:¥n",C+D)
print("C-F: ¥n",C-F)

#ERDRTTDINE - BE
print("a+C:",a+C)
print("D-b: ¥n",D-b)

#ER - IRE
print("a*b:",a*b)
print("C/a: ¥n",C/a)

ZOAD DHDIWIL—ILZHD cWHEERAKX RN F a2 XY b 2SR

N7 NILRTHD
EE & (EFY
NS IXERE

RIEDNERDIGE .
—BRELRTTIC
Bht. A—EXH
whiRE=hs
a+COEHNFERIE
array([a+C[0],
a+CJ[1],
a+C[2]])
ERDAA—=Y

BEEEDRE

# H7 | D-b:
a+b:[7.5.34.] | [[-3.70.76.2]
b-a: [5.1.3-2.]![1.5.70.]
C+D: ' [5.-1.38.]]
[[339.13.2] 1a*b:[6.6.63.]
[14.17.10.] 1 C/a:
[15.4.12.1] ., [[1.2.52.]
C-F: ' [7.4.3.]
[[-11-1] ' [4.1.1.]]
[0-18] #XE

[70-6]] |Zparav(lzd)
a+C: C=np.array([[1,5,6],
[279] 4230
[81012] D=np.array([[2?3é4],?.2],
[546]] E] 1.2.910)

https://numpy.org/doc/stable/reference/ufuncs.html#broadcasting




NumPy : #UEETE - 1T

FISHES A TS5

HEANGEE (2) NumPyDBEEIIERRICESIDERC L ICEAI NS

#01-04. ERNLRERIC K 5ER

HIEEL

print("a**2: ", a**2)

print("np. exp( ): ", np.exp(2))
print("np.exp(a): ", np.exp(a))

# X
print("np.log(2): ", np.log(2))
print("np.log(C): ¥n", np.log(C))

# AR
print("np.sgrt(2): ", np.sqgrt(2))
print("np.sgrt(b): ", np.sqrt(b))

# —AREY

print("np.sin(np.pi/2): ", np.sin(np.pi/2))
print("np.sin(D): ¥n", np.sin(D))
print("np.cos(e): ", np.cos(e))

FUEHT (BROERZ) UEZ
U 7c WIRF ICfEF 7R 1 RE

# HH

a**2:[14 9]

np.exp(2): 7.38905609893065

np.exp(a): [ 2.71828183 7.3890561 20.08553692]
np.log(2): 0.6931471805599453

np.log(C):

[[0.1.60943791 1.79175947]

[1.94591015 2.07944154 2.19722458]
[1.38629436 0.69314718 1.09861229]]
np.sqrt(2): 1.4142135623730951

np.sqrt(b): [2.44948974 1.81659021 1. ]
np.sin(np.pi/2): 1.0

np.sin(D):

[[0.74570521 -0.7568025 0.79366786]

[ 0.6569866 0.41211849 0.84147098]
[-0.99999021 0.90929743 0.41211849]]
np.cos(e): [ 0.54030231 -0.41614684 -0.9899925 ]]

I D=np.array([[2.3,4,7.2],
[7,9,1],
[11,2,911)

a=np.array([1,2,3])

b=np.array([6,3.3,1])

C=np.array([[1,5,6],
[7.,8,9],

1
1
1
42.3]) |




NumPy : #EETE - 175!

SHES A TS5

- = cHZENRT NPT WET Vb E
NI IV TIRE (1) 35l hmenscrocss

#01-05. X7 ML - {THIEE

# R NIVOEKRER
print("a+b: ", a + b)
print("a-b: ", a - b)
print("3*a: ",3 * a)

# XU NILDORATE - Hi&E
print("a.b, np.dot(a,b): ", np.dot(a,b))
print("axb, np.cross(a,b): ", np.cross(a,b))

#ITHDERER
print("C+D: ¥n", C + D)
print(C-D: ¥n", C - D)
print("2*C: ¥n", 2 *C)

# 175 DEE

print("C.a, np.dot(C,a): ", np.dot(C,a))
print("C.D, np.dot(C,D): ¥n", np.dot(C,D))
print("D.C, np.dot(D,C): ¥n", np.dot(D,C))

# A
a+b:[7.5.34.]

a-b: [-5.-1.32.]
3*a:[369]

a.b, np.dot(a,b): 15.6

axb, np.cross(a,b): [-7.9 17. -8.7]

C+D:
[[3.39.13.2]
[14.17.10.]
[15.4.12.]]
C-D:
[[-1.31.-1.2]
[0.-1.8.]
[-7.0.-6.]]
2*C:
[[21012]
[14 16 18]
[846]]

C.a, np.dot(C,a): [29 50 17]

C.D, np.dot(C,D):
[[103.3 61. 66.2]
[171.1 118. 139.4]
[ 56.2 40. 57.8]]
D.C, np.dot(D,C):
[[59.157.9 71.4]
[ 74.109. 126. ]
[61.89.111.]]

#XE
a=np.array([1,2,3])
b=np.array([6,3.3,1])
C=np.array([[1,5,6],
[7.,8,9],
[4,2,3]])
D=np.array([[2.3,4,7.2],
[7,9,1],
[11,2,91])




NumPy : 8{EFE - ITHRES 1T 5V

N7 kL - TIER (2)

# 01-06. R EM [ EE

# BRiE 175

print("CAT, c.transpose(): ", C.transpose())
print("CAT, np.transpose(C): ", np.transpose(C))

# 17510
print("|D], np.linalg.det(D): ", np.linalg.det(D))

# w175
print("F*-1, np.linalg.inv(F):", np.linalg.inv(F))

# EABE - BEXY N
print("np.linalg.eig(C):", np.linalg.eig(C))
print("EB{ED#, np.linalg.eigvals(C):", np.linalg.eigvals(C))

#AE
a=np.array([1,2,3])
b=np.array([6,3.3,1])
C=np.array([[1,5,6],
[7.,8,9],
[4,2,3]])
D=np.array([[2.3,4,7.2],
[7,9,1],
[11,2,91])

# HH

CAT, C.transpose(): [[1 7 4] [58 2] [69 3]]
CAT, np.transpose(C): [[1 7 4] [58 2] [6 9 3]]
|D], np.linalg.det(D): -638.3000000000005
FA-1, np.linalg.inv(F):

[[-0.12248062 0.03410853 0.09147287]

[ 0.08062016 0.09147287 -0.07286822]
[0.13178295 -0.0620155 0.01550388]]

np.linalg.eig(F):

(array([14.72735221, -3.28537742, 0.55802521]),
array([[ 0.43801562, 0.85468529, -0.00703173],
[0.84944136,-0.12913467, -0.76794748],
[ 0.29426465, -0.50282928, 0.640474211]]))
EB{ED #, np.linalg.eigvals(F):
[14.72735221 -3.28537742 0.55802521]
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ftbIC B ECHIBR DB ZEFICIT S e DEAEN L HH B

Z DD EEEL

# 01-07. ZDttDEF)7RXEEK

# B D AR

Z = np.zeros([3,4])

| = np.identity(3)

r = np.linspace(1, 2, 10)
print("Z: ¥n", Z)

print("l: ¥n", 1)

print("r: ", r)

# &5 - HEt
print("np.max(a)"”, np.max(a), a)
print("a.max()", a.max(), a)
print("np.min(C)", np.min(C), C)
print("C.min()", C.min(), C)
print("np.sum(b): ", np.sum(b), b)
print("b.sum(): ", b.sum(), b)
print("np. mean(b): ", np.mean(b))

("b.mean(): ", b.mean(), b)

("np. medlan(b): ", np.median(b))

(

np.std(D))

print
print
print("np.std(D): ",

FISHES A TS5

numpy

 zeros(shape) : oKk Zshape & L.
ITRTOERENIEADE 5% 4K,

 identity(n) : nx nDELI{TH) % &,

* linspace(start, stop, num) : startH
stopE TOME ([CnumEDEZ £ D
BE5 %&£ (stopx &) o

# 4

Z: l:
[[0.0.0.0.] [[1.0.0.]
[0.0.0.0] [0.1.0.]
[0.0.0.0.]] [0.0.1.]]

r:[1.1.11111111 1.22222222 1.33333333 1.44444444
1.55555556 1.66666667 1.77777778 1.88888889 2. |
np.max(a) 3 [1 2 3]

a.max() 3[12 3]

np.min(C) 1 [[156] [789] [4 2 3]]

C.min() 1 [[156][789][423]]

np.sum(b): 10.3 [6.3.31.]

b.sum(): 10.3[6.3.31.]

np.mean(b): 3.4333333333333336

b.mean(): 3.4333333333333336 [6. 3.3 1. ]
np.median(b): 3.3

np.std(D): 3.3973846149975753
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— = ab (aldE%
do
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dx eSS

i ax x(0) = x,

x(t) = xpe®
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#02-01. WHSEA
Import numpy as np
def logSpiral(a,rO,theta):

"N S E A
XIS B A DEREZ IR I BEE
Args:

a: WHEETADILAE
rO : B OYIHE
theta : El#xA

Returns :
X,y XTEURTEIR D BB

r=rO*np.exp(a*theta)
x=r*np.cos(theta)
y=r*np.sin(theta)

return(x,y)




WHSBADODZ7OY K

#02-02. MESEADZOY b
Import matplotlib.pyplot as plt

HINTA—H5 DHETE

ro=1

a=0.2
theta=np.linspace(0,8*np.pi, 1000)

#ER(EDETE
x,y=logSpiral(a,rO,theta)

#770v b
plt.figure(figsize=(7,7))
plt.axes().set_aspect('equal’)
plt.plot(x,y)

matplotlib.pyplot

axpaltll

INTGA—=F%ZZZT7O0YMULTHEKDS !
(&> EEFEUT)logSpiralB@#=F AL

o5t 8, x. YICIXZEFNZFNEZEES L%
U fenumpyBEe5IAMMRA SIS

X8 EyHDRAT—I)LZRUICT %

® axes() figurelRiZICaxes(BEIE(E. kR BRERIFEEDERZIRINT 2 AN

Y1)z BT %,
® axes.Axes

® set_aspect() axesDF7 AR Nt (Hit/1) %=RET %, BHE
(‘auto’) . AU (‘equal’) . BBWIEFEHNREZIBETE S,
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__(cos6
R(0) = (sin9

#1751 22RTT

e RS
—sinH)
cosf ,

4

(i) = (

cosf@
sin@

st ) ()

N

~

~

~

~

~—

-1.0

il




ER{T5 3RTT

2 XERE D 1 0 0
Ry (0) = (0 cosf —sinH)
0O sin@ cos6
vy

y  YERED cosd 0 sinb
Ry(9)=< 0 1 0 )

—sin@ 0 cosé

C P
. ZBhE D cos@ —sinf@ O
ARl R,(0) = (sin@ cos6 O)
0 0 1



Raup®EF )L

0, p T/INT A —FRRSNIcHHRIROEFH(EE) TER OREREZALT S

i 2D
g [cosf@ —sinf 0 cos¢ 1-D +1
r(6,p|W,T,D) = W2r | sinf cosé 0) ( 0 ) + 0
BsoiA 0 0 1/|\sing ( D )
mEboEE L mmg  \\1_p !
fcfeU, W>1,TER -1<D<1&T 5 HIEARIE
HEEE Y=
' /Wzi( D14 )
T
"5 cos¢ cos¢\
06 , 2D
= W2n(1_D+1+cos¢>sin¢

w5 (27 (24 1) +sing)

chicED>DE7Ov N9 3
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#02-03. Raup®ET /L
def raupModel(W, T, D, theta, phi):

""RaupDET I

RaupDETIVICEDERKREIDERE (x,y,z) Z5ET
3.

Args:

W: 2B KR

T X (ROEI)

D: S#h S OB (BOKXKESE)
theta: BRICHES [EERA 1 0 0
phi: OICA - fz[BlE A Rx(6) =|0 cosf —sinf

0 sin@ cos@

Returns:

X, Y, Z. RERHEDXERE, yEE, zBEEZED

FNEFNOEEME (DECS) (1 U )

Ry(m) =10 -1 O

w = W*(theta/(2*np.pi)) N0
x=w " (2°D/(1 -D) + 1 + 7Oy MEICEPT <
np.cos(phi))*np.cos(theta) F 2 1= IcxEE D T
y=-w" 2D/ -D)+ 1+ 180°EETS TS

z=-w"*(2*T*D/(1 - D) + 1) + np.sin(phi))

np.cos(phi))*np.sin(theta)
return (x, Yy, z) ‘




Raup®F/)Lo70Ov

#02-04. Raup®EF/ILO 7Oy k 3XTIAY bDfeHic 7Oy MRy 77—
import plotly.graph_objs as go (plotly) @graphi_objsZzgo& WSEEHT
- 1 ViR— bk
TFIVICED K& REAE (D EHEE EDFELCADTEWARRR RF 2 XY~
\:I:;VF\)_a-luOFl%:gT}bL ED<FXQ§EE¢I @ -I-E £ Plotly httpbs://plé:\cly.com/pytﬁon/
T=1
D=0.2
numpy
thetaRange = np.linspace(0,8*np.pi, 3600 ) + meshgrid(arrayld_1.arrayid 2)
phiRange= np.linspace(0, 2*np.pi, 90) %ﬁmg}cairfgfd%ﬂg?géd‘(ﬁ%
- : EVY, AN R AR
theta;;h?g;;gne?.meshgrld(thetaRange, e ®) BHIDY 2 R EART 2,
_ 3RFTZAY kDI ORMED
X,y,z = raupModel(W,T,D,theta, phi) 3RTEREZFE
fig=go.Figure(go.Surface(x=x,y=y.z=z, AN U BICES N2 REE R
showscale=False))

fig.update_layout( 70 MBICERED | | o (e
scene={"aspectmode"."data"}) AT—=IZHZ S ‘

fig.show() AR




meshgrid D #E &

#meshgrid
import matplotlib.pyplot as plt
Import numpy as np

a=np.linspace(0,1,3)
b=np.linspace(2,3,6)
mesh=np.meshgrid(a,b)
x,y=np.meshgrid(a,b)

print(mesh)

plt.axes().set_aspect('equal”)
plt.scatter(x,y)

#H7 i

[array([[O., 0.5, 1.1, . array([[2., 2., 2.],
[0.,05,1.1, i [2.2, 2.2, 2.2],
[0.,05,1.1, [2.4, 2.4, 2.4],
[0.,05,1.1, [2.6, 2.6, 2.6],
[0.,05,1.1, i [2.8, 2.8, 2.8],
[0.,0.5, 1.1D), ! [3.,3.,3.1D]

Y

301 @ [s] i)

281 @ ] i)

261 @ [s] i)

241 @ [e] i)

22{e (1,0) = o

201 ¢ * (0,1) *| (0,2)

(=]

0 02 04 06 08 10 xEH

>

EER{E & L T(x[0,0], y[0,0)ZH D=

plt.scatter(X,Y) : B (YU X K)
XEYZEEEE Ui %E# <

NG2)EDEFID SRS FROERICH FIFEATEE
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EiR 1. ERRPHOEBICDOWTHLBIIEKREZR o, EEDEH
CHEFZEFS>CEBREZHZA TSIV, £, RauptT
IV CBIREfERIGE. TORD/INTX—45 (W, T. D)
BZTLIEEW,

BZIR 2. RaupTEFTILTH TS et OFICIFIBEDER ICHEE
95D eE"E, BEICIIEELBRW DN EE"HIEN S,
TIIBEREICIIZS UI“DIEBE"OEENFEET 2D,
XLEEIEELBEVWDOD., ZFOERICDWTERZIRNK,

#iR 3. HEDLEBICIERaupTETILICE > THIFRW DI E"HE
T9%, #5UERBZHELE L, BERaupETETILTIE
HiFRWwohz=ERE L,

WR 4. BF, BER, BEEFZREVWLET,

FREZ/—bTv Y (ipynb7714JL) ICXEHT, MoodlelC TIRET S &
774 I)V&IK[EE, 01~15] [#HE, /—~J/lnHh/\—Khlipynb.
(1) 07_h.ipynb



AHDRE /\—K

B1~4DETICERDHEE

1. £V cBEICDODWTHLRIEHIEKZR >Tc. EEDAFEIEH
KZEF->LEBHRZHZ TSIV, £/, RaupEFI/ILTHE
OgERZEa. FORD/INTX—% (W, T. D) HZX T
LY,

2. RaupETFILTHEIT D “Det” ORICIIIREDSEERICEET S
“hfcs’E, BEICIIFEELLZWDEEE"AIRENS, TlEAEE
REICIEZFS LE"DE"OEENFET 20D, XEEFFE
LZWDH., ZOERICODWTERZIERANEK,

3. WEDEBRICIERaupTETILIC K » THIF WD T E"HFE
9%, 5 ULEEZZFELVLHEL., B¥RaupEFILTIEEITR
WO ZZRE L,

4. BF, BR, BEFZEMWLWLET,

FREZ/—bTv Y (ipynb770IL) ICXEHT, MoodlelC TIRET S &
771N E[EE, 01~15]_[#FE, /—</lnh/\—Khlipynb.
(1) 07_h.ipynb
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